VEČINA OTROK OB LOČITVI JOKA, MAR NE?
Razmišljanje o joku v uvajalnem obdobju
Uvajalno obdobje prve starostne skupine otrok se večkrat razpotegne krepko čez novo leto, odvisno od tega, kdaj je skupina polna. Vsak novinček na novo zatrese že ustvarjeni sistem, ki ga je skupaj z vzgojiteljicama ustvarila skupina. Vzgojiteljici v najmlajši skupini se torej večji del šolskega leta srečujeta s precejšnjo stisko. Kako se soočata z njo?
Otroka poskušata po svojih močeh razumeti in potolažiti. Pogosto pa se pojavlja vprašanje, kdaj naj bi nastopil čas, ko otrok ne bi smel več jokati, ko bi se moral že prilagoditi. Morda kdaj celo pomislimo, da nas je otrok začel izkoriščati, morda se nam zdi, da je jezen in samo »trmari«? Morda se bojimo, da ga bomo razvadili, če ga bomo vzeli v naročje?

Kot vemo, se otrok do tretjega leta ob vklučitvi v vrtec sooča z ločitveno stisko, torej doživlja mamin odhod podobno, kot mi doživljamo ločitveno stisko ob smrti najbližjih.

Predstavljajmo si torej, da nam umre mama. Doma objokani povemo možu, kaj se je zgodilo. Kaj bi čutili v primeru, da bi nas mož nekaj časa poslušal, potem pa rekel:«Misliš še dolgo takole jokati?« Ali pa morda:«Če te bom predolgo potrpežljivo poslušal in tolažil, se boš še razvadila.« 
Morda bi poskušal preusmeriti našo pozornost in bi rekel:«Poslušaj, naš avto je že slab. Kaj ko bi kupila novega? Ti izberi barvo in znamko.« Ali pa bi se razjezil:«Če boš jokala  ko te bom držal v objemu, te bom izpustil, pa se potolaži sama!« 
Najbrž bi po vsem tem res nehali jokati. Toda kam bi šla vsa žalost? Ali lahko nekdo drug določi, kdaj bomo prenehali žalovati in od kje se začne izkoriščanje? Ali otrok res lahko izkorišča?
V času uvajanja se ob otrokovi stiski srečujemo tudi s svojo stisko. Otroci prve starostne skupine bodo v uvajalnem obdobju v nas zbujali vse zgoraj naštete občutke in najtežje jih bomo sprejeli v potrebah, v katerih tudi sami kot otroci nismo bili sprejeti ter se zato tudi kot odrasli v tem ne sprejemamo. Ravno zato je delo v najmlajši skupini za nas strokovne delavke velika priložnost in izziv. Ko namreč premagamo odpor in sprejmemo otroka v njegovih potrebah, bomo v teh potrebah začeli sprejemati tudi sebe. Pravico do joka bomo otrokom priznali takrat, ko bomo to pravico priznali tudi sebi.
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