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RAZVIJANJE SOČUTJA IN SODELOVANJA PREDŠOLSKIH OTROK 
Otroci povečini kažejo veliko željo po pridobivanju znanja in se z veseljem učijo, vzgojitelji pa so tisti, si želijo zagotavljati kvalitetne vzgojne programe, ki bi otroke navduševali za ustvarjanje in odkrivanje. Kljub temu pa najboljši vzgojni programi niso tisti, ki naučijo otroke štetja in abecede, temveč tisti, ki ne dosežejo le otrokovega razuma, ampak tudi srce ( o tem Smith, 1998). 
Meniva, da "pomembni odrasli" - tako starši kot tudi vzgojitelji premalo pozornosti namenijo prav delu s področja medosebnih odnosov oz. se le ti kar sami po sebi umevni. Pa temu ni tako. Mimo nas ne bi smela iti pozornost usmerjena v dva pomembna cilja  interakcijskih iger in s tem socialnih veščin in sicer: pridobivanje samozavesti otroka  ter  ustvarjanje učinkovitih odnosov. V  prispevku bo pozornost usmerjena k možnostim, ki jih ima vzgojitelj ter delu v skupini, kjer predšolski otrok "živi in biva". 

Vsak otrok bi se moral  čutiti kot  del skupine, sklepal bi  prijateljstva in sodeloval  z ostalimi otroki. Vemo, pa da temu ni vedno tako. Morali bi se bolje in več ozaveščati o pomenu zgodnjega učenja socialnih veščin otrok. 
V nadaljevanju bova  na kratko nanizali nekaj aktivnosti s katerim   otrokom lahko  pomagamo tako pri  spoznavanju osnovnih čustev, kot so: veselje, žalost, jeza in strah, ter tudi otroke spodbujamo k sočutnemu ravnanju do tistih, ki se soočajo z zase težkimi trenutki. Med prioritetnimi točkami  je tudi razvijanje spoštovanja do drugih, dobrohotnost, velikodušnost in pomoč.

VLOGA VZGOJITELJA 

Uspeh vzgojitelja je precej odvisen na kakšen način zna in ali ima znanja, veščine in sposobnosti, da zna v zadostni meri uspešno vzpostaviti  učinkovito partnerstvo med domom in šolo. Veliko je vzgojiteljev, ki starše na različne načine  zelo dobro obveščajo o otrokovem napredku in jim tudi predlagajo dejavnosti, s katerimi starši lahko doma nadaljujejo, kar je bilo začeto v vrtcu. Meniva, da  brez aktivnega sodelovanja s starši ter partnerska odnosa ne gre.  
Vzgojitelji spremljajo (op.p. spremljajo na različne načine; dober način spremljanja je tudi portfolio)  otroke na samem začetku čudovitega vseživljenjskega oblikovanja človekovega duha (o tem tudi Smith, 1998). Dejstvo je, da se bo  delo vzgojiteljev poznalo še dolgo potem, ko bo otrok zapustil vrtec. Vzgojitelji imajo v očeh otrok skoraj čarobno moč, ki pa prinaša s seboj tudi odgovornost za zaupane jim otroke. Vzgojitelj je otroku spremljevalec in zagovornik na poti učenja. Šele takrat je vzgojitelj resnični učitelj, ne le varuh (ibid: 9). 
Dober vzgojitelj naredi več kot le polni glave otrok s številkami, oblikami in črkami.Ta znanja so sicer pomembna, toda dober vzgojitelj naredi še več: vpliva na življenje otrok. Da pa bi vplivali na otrokovo življenje, moramo seči tako do otrokovega razuma kot do srca. Ustvariti moramo varno okolje, kjer otroci lahko raziskujejo svet okoli sebe, se zavedajo čustev in odkrivajo medsebojne odnose (Smith, 1998). 
Dober vzgojitelj svoje delo podrobno načrtuje, ga sproti ocenjuje in ugotavlja katere spremembe bi morebiti še lahko v svoje načrtovano delo vnesel. 
POMEN SPONATNIH DEJAVNOSTI 

Za pomoč otrokom pri razumevanju sebe in drugih  uporabljamo  spontane priložnosti iz vsakodnevnega življenja, tiste doživljajske kot npr.: ptico, ki hrani mladiče, dve armadi mravelj v borbi, otrok s pobitim kolenom in mnoge druge  …Otroke lahko med prosto in spontano igro spodbujamo k raziskovanju »daj-dam« odnosa človeka in narave. V takem  »socialnem laboratoriju« se otroci učijo o posledicah sočutja, krutosti, sodelovanja in tekmovanja. 
NAČRTNO DELO 

Za pridobivanje izkušenj pa lahko ustvarimo tudi načrtovane pogoje za delo  v majhnih skupinah v vrtcu. Te situacije so bolj strukturirane,  v njih lahko vzgojitelji učijo otroke veščin, ki jim bodo omogočile mirno in ustvarjalno sodelovanje z drugimi. Skupinske izkušnje predstavljajo varen kontekst za opazovanje in preskušanje novo pridobljenih veščin. Kje dobiti osnovne  ideje za aktivnosti: lahko je to tudi preko ogleda videoposnetka ali  branja pravljice, ugibanja ugank, rime, pesmi, igrice…
Zakaj vzgojitelj načrtuje (le nekaj od ciljev):

· da vidi ali je načrtovane in zastavljene cilje  res dosegel in ali so bili dovolj kvalitetno zastavljeni;

· da vedno znova ozavešča pomembne izhodiščne kriterije iz vidika kurikuluma;

· da se samopotrdi;

· da načrtuje timsko; 

· da vidi, kako je konkretno izpeljal sodelovanje s starši…
Kako vzgojitelj lahko načrtuje?

Lahko tako, da si zastavi specifično področje dejavnosti, aktivnosti s katerim bo to dosegal in pa pripomočke, ki jih bo pri tem uporabljal. Lahko si izdela časovni krog aktivnosti, ki jih bo izvajal.
VKLJUČEVANJE STARŠEV
Včasih se je veliko dogajalo brez staršev. Danes - na srečo brez sodelovanja z njimi več ne gre. Partnersko sodelovanje je pomembno tudi zato, da se lahko aktivnosti in dejavnosti, katere načrtovano izvajamo v vrtcu  prenesejo domov; da starši usmerijo pozornost prav v tiste aktivnosti in dejavnosti, ki intenzivno potekajo tudi v vrtcu. Seveda si vsak vzgojitelj sam postavi mejo prijaznosti, sodelovanja, sočutja…, ki jo uporablja do staršev. 
Pomembno je, da v kolikor je vzgojiteljevo delo načrtno,  o načrtovanih dejavnostih, ki jih bo skupaj s pomočnikom vzgojitelja (pomen timskega sodelovanja!) izvajal   podrobno obvesti tudi starše (načini kako so izključno v vzgojiteljevih rokah), jim morda nariše miselni vzorec na oglasno desko, jim naredi fotokopijo le tega, pripravi jim nekaj opornih točk,  staršem prav v tem času morda posveti več časa ob odhodu prav vsakega posameznega otroka domov. Možnosti je veliko, odločitev je na vzgojiteljevi strani. V praksi poznava le malo staršev, ki ne bi bili pripravljeni sodelovati pri takih dejavnostih.
PREPLETANJE NAČRTOVANIH DEJAVNOSTI S SPONTANIMI 

S prepletanjem načrtovanih dejavnosti s spontanimi, s kritičnim razmišljanjem o tem, lahko vzgojitelj ustvari močno in odzivno učno okolje, ki dejansko med otroki spodbuja prijateljstvo, sočutje, sodelovanje in prijaznost in izhaja iz igre. 
Kako lahko poteka izvedba aktivnosti? 
Najbolje je, če vzgojitelj pripravi delo v krogu; lahko si pripravi v igralnici za to posebej namenjen prostor, ni pa nujno. Aktivnosti lahko potekajo v igralnici ali pa tudi zunaj.
Dejavnosti lahko razdelimo v štiri  bistvena poglavja: prijateljstvo, sočutje, sodelovanje in prijaznost. Vsako poglavje raziskuje tri ali več veščin (povzeto po Smith, 1998):
Prijateljstvo: povezanost, pogovarjanje, pripadanje, prijateljstvo.

Sočutje: prepoznavanje čustev, reševanje problemov, izražanje.

Sodelovanje: sodelovanje, upoštevanje drugih, pogajanje. 

Prijaznost: skrbeti za ljudi/predmete, nežnost, pomoč, velikodušnost, varovanje, spoštovanje.

Vsaka od teh štirih tem gradi na ostalih in predstavlja osnovo za tiste, ki še sledijo.

Prijateljstvo: 

· povezovanje – otrok prepoznava druge, ki obiskujejo njegovo skupino v vrtcu

primer: Ana in Kaja hodita v isto skupino.

· pogovarjanje – otrok vzpodbuja in zadrži pozornosti ostalih  na socialno primerne načine, sodeluje v pozitivnih interakcijah z vrstniki.

primeri: 
☼ Otrok potreplja drugega po ramenu in ga nekaj vpraša, ko se ta obrne.



☼ Hej, Jan, ali nam posodiš voščenke?



☼ Ema, pridi se igrat z nami.

· pripadanje – otrok identificira odnose znotraj primarne družinske skupine; razume, zakaj je družina pomembna; razširi občutek pripadnosti tudi na druge skupine, razen osnovne družine; ustvari si skupinsko identiteto, ki zajema vsakogar v skupini; uporablja izraz »mi« in »naše« v odnosu do celotne skupine; vodi in sledi ostale v skupini; prepozna, kadar kdo v skupini manjka.

primeri: 
☼ Mojemu očku je ime Janez, moji mamici Katja in sestrici Sara. Mi smo družina. Družine so pomembne, ker mamice in očki hranijo svoje otroke.

☼ Hodim v Vrtec Šentvid, moja skupina je Medvedki, moja vzgojiteljica pa Mateja.

☼ Mateja, danes pa ni Žiga  v vrtcu. 

· prijateljstvo – otrok spoznava in je prepoznan od drugih na bolj oseben način.

primeri:
☼ Marko ima zelo rad čokoladno torto.

Sočutje:

· prepoznavanje čustev – otrok pozna vidne in slišne znake za prepoznavanje veselja, strahu, žalosti in jeze.

primer: 
☼ Triletnik pokaže na otroka, ki joče, in reče svoji mami, da je fantek žalosten.

· reševanje problemov – Otrok opiše veselje, žalost, strah in jezo; prepozna okoliščine, ki vplivajo na čustva, posledice čustvenega vedenja in učinkovite načine za izražanje lastnih čustev in da odgovori na čustva drugih.

primeri: 
☼ Petletnik opiše čustvo žalosti kot »če tvoj srček joka«.



☼ Štiriletnik reče: »Kadar sem žalosten, včasih jokam.«



☼ Sedemletnik komentira: »Nič ne pomaga, če nekoga udariš, ker te bo 

mogoče udaril nazaj.

· izražanje – otrok najde prave besede za opisovanje svojih lastnih čustvenih izkušenj; čustveno reagira na izgubo, nevarnost in frustracijo; odgovori na svoje čustvo z učinkovito, sočutno akcijo.

primeri: 
☼ Triletnik teče k mami in reče, da jo je prestrašil.



☼ Štiriletnik joče, ko umre njegov kanarček.



☼ Petletnik gleda TV. Ko ga začne biti strah, gre v svojo sobo in se tam zaigra.

Sodelovanje:

· sodelovanje – otrok razume pomen besede sodelovanje; otrok dela skupaj z drugimi  za rešitev problema, da bi dosegli skupni cilj; razume, da so akcije med seboj povezani in obojestransko koristni.

Primeri: 
☼ Poglej, midve z Nino pa sodelujeva.



☼ Trije otroci skupaj pospravljajo tam, kjer so se predhodno igrali.

· upoštevanje drugih - otrok prilagodi svoje vedenje drugi osebi; kaže, da se zaveda želja druge osebe.

Primeri:
☼ Otrok se premakne ob polni mizi, da naredi prostor še za nekoga.



☼ Upočasni tempo, da ga lahko dohiti prijatelj.

· pogajanje – otrok izraža predloge za preprečevanje ali razreševanje konfliktov;  opisuje posledice vedenja ostalih; opisuje okoliščine, ki so pripreljale do konflikta.

Primeri: 
☼ Vsi se hočemo igrati z balonom, zato se izmenjujmo.



☼ »Miha, če boš tako grob, boš koga udaril!«



☼ Udaril jo je, ker mu je vzela tovornjak.

Prijaznost:

· skrb za druge – otrok pozna osnovne potrebe rastlin, živali in ljudi; pozna osnove skrbi za živali, za rastline in ljudi; razume, kaj pomeni dobro počutje, slabo počutje, bolečina, skrbeti za druge; ve, kakšne so stopnje okrevanja po nesreči; pozna preproste veščine za olajšanje tegob in vzpostavljanje zdravja.

Primeri: 
☼ »Rože rabijo vodo za svojo rast.«



☼ Otrok sam vsakodnevno hrani svojo domačo žival.



☼ » Slabo mi je in boli me trebušček.«



☼ » Kadar zbolim, me mamica neguje in skrbi zame.«



☼ » Kadar si bolan, moraš ostati v postelji in jesti juhico, dokler ozdraviš.«



☼ Otrok prinese bolnemu bratcu piškote in sok.

· nežnost – otrok pozna škodljive posledice nepazljivega ali agresivnega vedenja do narave, rastlin, živali in ljudi; je pozoren do teh stvari.

Primeri: 
☼ Otrok nežno prime hrčka, da ga ne prestraši.



☼ Otrok v vrtcu nežno objame in tolaži prijatelja, ki se je udaril.

· pomoč – otrok je zmožen prepoznati, kako nekdo rešuje problem; pomaga drugemu, da bo ta dosegel, kar si želi.

Primeri: 
☼ »Če Jaka ne doseže police, mu lahko pomagam, ker sem večji od njega.«



☼ » Ali sem lahko danes dežurni?«



☼ » Hvala, da si mi pomagal.«

· radodarnost – otrok razlikuje med mojim, tvojim in našim; je zadovoljen, kadar nekaj ima; skrbi za svoje stvari; žrtvuje kaj in da komu, ki potrebuje.

Primeri: 
☼ »Pusti, ta tovornjak sem prinesel od doma.«



☼ Otrok ve, da so njegove igrače na eni polici, bratove pa na drugi.



☼ Otrok deli bonbone z drugimi.

· varovanje/reševanje – otrok loči med varnimi in nevarnimi aktivnostmi; odstrani nevarne stvari iz okolja; sam se domisli načinov za varovanje okolja, rastlin, živali in ljudi; kadar je mogoče, prepreči škodovanje okolju, rastlinam in ljudem.

Primeri: 
☼ »Vžigalice so nevarne, lahko se opečeš.«



☼ Otrok pobere s tal žebljiček, da se ne bi poškodoval njegov mlajši bratec.



☼ »Varno je, če se igraš na dvorišču in ne na cesti. Tam te lahko povozi avto.«



☼ Otrok se potegne za prijatelja, ki ga dražijo drugi otroci. 

· spoštovanje – otrok ceni, se zaveda pomena narave, rastlin, živali in ljudi; motivira ostale, da dosežejo cilj; se veseli dosežkov drugih.

Primeri: 
☼ »Kako lepo je tole drevo!«



☼ »Potrudi se, saj bo šlo!«



☼ »Bravo, Gašper, kako hitro si tekel!«

ZA KONEC
Izvajanje socialnih  aktivnosti v praksi je prav gotovo nujno in bi jim bilo potrebno posvetiti več vsakodnevne načrtovane pozornosti. Aktivnejše in načrtovano sodelovanje vzgojitelja s starši je druga točka, ki je prav tako pomembna. Marsikateri starš nam bo več kot zadovoljen s tem, da bo skupaj z vzgojiteljem iskal učinkovitejše poti komunikacije z otrokom. Kaj pa otroci? Bo vzgojitelj s tem, da bo načrtno promoviral pomen  načrtovanih socialnih  aktivnosti  doprinesel k  temu, da bodo otroci bolj pro-socialni, da bodo imeli boljšo samopodobo in se bodo v skupini drugače vedli. Vam - vzgojiteljem v razmislek in z željo, da po tem posegate. 
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