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TERMINOLOŠKA ZMEŠNJAVA : 

INDIGO-OTROCI, NADARJENI, HIPERKINETIČNI ALI OTROCI S TEŽAVAMI V SOCIALNI  INTEGRACIJI ?

Kdo zdaj kam spada? 

Danes se promovira ideja o indigo-otrocih . V zadnjem času so informacije  pa tudi  ezoterične razlage  o "Indigo-otrocih"  tudi pri nas vse bolj pogoste.  Pojavljajo se članki, knjige, film … in nove teorije, ki pa nimajo tistih pravih in  oprijemljivih  razlag.  Zdi se, da je termin in opredelitev  Indigo-otrok  eden od "tabujev", ki se ji stroka skorajda ne upa ali pa morebiti ne želi približati,  ker v sebi skriva še veliko neznank. in nedorečenega. Eden glavnih  razlogov je nedvomno v tem, da bi si le redkokateri strokovnjak upal tvegati, stopiti na negotovo in neraziskano pot o indigo-otrocih.  

Dogodek na temo je bila premiera  filma  INDIGO, ki je potekal na 1. svetovni dan indigo-otrok v januarju letos.  Napovedovan in propagiran  s čudovitim plakatom, ki je vabil, da bo razodel marsikatero spoznanje.  In učinek?  Sporočila, ki jih posreduje film so se  me globoko dotaknila, vseeno pa so bila moja pričakovanja glede filma verjetno  do neke mere  previsoka.  Pričakovala sem, da mi bo film  posredoval  več konkretnih informacij  o  tem,  kdo so  indigo otroci in kako ravnati  z  njimi. Toda dal mi je misliti. Nagovoril me je v smeri iskanja sebe kot starša, manj, pa v iskanje sebe kot učitelja praktika pri delu  z otroki.  Razmišljala sem o tem, kako togi smo v svojem vedenju, v svojih pristopih (pri obravnavah) do otrok; kako odrasli  ne znamo biti res avtentični, iskrivi, radoživi, odprti do otrok s katerimi smo vsakodnevno skupaj. Ne morem pa se znebiti občutka, da filmu nekako ni uspelo doseči tistega, kar so obljubljali letaki. 

( Film: Indigo (v izvirniku "A Child Called Indigo") 

V vabilu na projekcijo filma  Indigo  so zapisali  da so indigo otroci "tisti, ki so  izjemno senzitivni, hiperintuitivni, ne prenesejo laži, imajo sposobnosti izrednega čutnega zaznavanja, so pogosto  zelo nadarjeni, obenem pa hiperaktivni in zelo temperamentni v izražanju čustev. Na vsak način  želijo spreminjati svet okoli sebe po njihovi meri" (na  vabilu na projekcijo filma Indigo:2005).

Zgodba  pripoveduje o deklici  iz sveta krogov in žarkov, z indigo-avro okrog sebe. Sporazumeva se s psiho ter svoje misli in ideje prenaša  preko mreže energij,  a mišljeno metaforično.   Zgodba deklico naravnost poveličuje: odlikuje jo izredna inteligenca, kreativnost, neverjeten občutek  svobode, samostojnost, samosvojost, močna volja in občutek odgovornosti za druge. Film pravzaprav ne prikaže nobenih resnejših težav, s katerimi bi se morala ona spopadati. Deklica je  izredno povezana z življenjem, na  trenutke "vzvišeno" jezna in velikokrat živi v drugem svetu. Je samozavestna in svetu okoli sebe pravi: "Vem kaj hočem in znam opazovati. Lahko  pridobim  pozornost kogarkoli hočem!" Svoje najbližje neprestano postavlja pred dejstva in pred nove preizkušnje (izzive). Dedek je tisti, ki je po spletu neugodnih okoliščin njenih staršev, ko je ostala sama z njim pri deklici postavljen pred najtršo preizkušnjo. Deklica ga na nek način pravzaprav neprestano vodi  v nova, drugačna, boljša ravnanja  ter  izbiro vedenj. Fascinantno. Dedku pravi  "give me a break", ko le-ta  izusti kakšno človeško neumnost. Posreduje mu resnice, ki pa veljajo za vse nas: "Ko si z nekom povezan, ga čutiš". Trdi, da je to tista  prava  ljubezen, ki nekaj velja. 

Deklica ima vseskozi občutek, da je ona tista, ki mora vse urediti tako, kot je prav, in tako kot ona misli, da je prav. Prav nobene dileme  ni, da sama ne bi znala odločati tako,  kot je najbolje za vse vpletene. Zna pomagati vsem - na pravem mestu ob  pravem  trenutku na pravi način, da se ozavestijo ter pomirijo v kritični situaciji. In odgovori vprašanja nepoučenih okrog nje: "Razlage pokvarijo skrivnost". Včasih res, se strinjam.  

Kljub vsemu gledalcu ni mogoče razbrati kaj več o tem kdo in kakšen naj bi bil indigo-otrok, Manjkajo konkretni podatki, manjkajo teze,  da bi si  lahko bolj izostrili prepričanje o indigih. 

Tisti, ki so realizirali predstavitev filma Indigo pri nas,  so prav gotovo dosegli  svoj  namen: spodbuditi ljudi, da  o tem razmišljajo.  

( Knjiga: Indigo otroci so med nami  (The Indigo Children) 

Knjiga Indigo otroci so med nami, ki je nedavno izšla pri založbi EPTA,  se pogumno spopadata z zelo zahtevno in kompleksno temo, ki pa v sebi nosi nekoliko kontroverzne informacije in podatke o tem, kdo so indigo otroci in kako ravnati z njimi. A tema je nedvomno aktualna.  V prvi vrsti  namenjena staršem ob čemer se kot pedagoška delavka sprašujem, kje so potemtakem informacije za učitelje? 

Razlaga  oznake "indigo-otrok", ki nam  jo posreduje knjiga, pravi, da so" indigo-dečki ali deklice tisti z nizom novih in neobičajnih psiholoških lastnosti, ki razodevajo vzorec obnašanja, kakršen doslej še ni bil dokumentiran,"  ter da " ta vzorec vsebuje predvsem edinstvene prvine, spričo katerih so starši postavljeni pred zahtevo, da spremenijo svoje postopke in vzgojne prijeme, če želijo pri tem otroku pomagati, da bi dosegli ravnovesje in skladnost ter se izognili življenjskim porazom" (Carroll, L. in Tober, J:2004: na naslovnici).  

Izkušnje pri delu večkrat kažejo na to, da si lahko starši zapomnijo le tisti del o otrokovem poslanstvu, ki ga sporočila o indigo-otrocih nosijo s seboj. O tem piše tudi Dobnikarjeva v predgovoru knjige Indigo otroci  so med nami:"Bojim se, da si lahko starši, zagledani v svojega otroka, zapomnijo predvsem dele o poslanstvu, izbranosti in drugačnosti, ki naj bi bile lastnosti indigo- otrok, in spregledajo, da morda njihov otrok kaže premalo sočutja in obzirnosti do drugih in se ne zmore prilagoditi, tudi kadar to ne ogroža njegove individualnosti".  Če otroka ne vzgajamo v duhu sodelovanja, ampak mu raje služimo, ga s tem prikrajšamo za lastne izkušnje reševanja problemov, sožitja, soustvarjanja, pa tudi napora in odrekanja in s tem za občutek zadovoljstva ob ustvarjanju svojega življenja".

Tako lahko spodbujajo njegov občutek ločenosti, izolirane drugačnosti in mu pripisujejo že skoraj mesijansko poslanstvo na Zemlji, kar je lahko težko breme in ovira za njegov  nadaljnji razvoj (ibid: 2004)."

Starši so pri vzgoji večkrat nemočni, opravičujejo otrokovo drugačnost in si zanjo iščejo razlage. V kolikor pa je otrok "še posebno zahteven in težaven," je za vzgojo potrebno ogromno energije, ki pa jo večkrat  zmanjka. Da  se starši  razbremenijo bremena odgovornosti za  neučinkovitost  pri  vzgoji, si najdejo svojo razlago posebnosti njihovega otroka.

Nekateri vzgojitelji oz.  učitelji  se vedno bolj pritožujejo, da so naredili "vse",  a imajo  pri vzgoji otrok vedno več neobvladljivih težav.  Iščejo pomoč, za katero pa se zdi, da  je ni. Toda ali je temu res tako? Ali morda ni lahko v ozadju imperativ lagodnosti posameznika? 

Razmišljujoč o tem, mi je žal za zamujene priložnosti za otroka. Dogaja se, da se strokovni delavci lahko v strahu  pred neznanjem ali nepoznavanjem razvojnih značilnosti otrok obrnejo proti njemu  in staršem, a ne tako, da bi mu bili v podporo in spodbudo. Otrok potemtakem nosi s seboj le še dodatna bremena,  tako zaradi učiteljev kot tudi zaradi staršev.  Oboji mu  ne znajo prisluhniti v zadostni meri, kaj in katere so dejansko otrokove  potrebe. Prav vsi otroci pa potrebujejo pravo podporo ter medsebojno povezanost učiteljev in staršev v vseh smereh. 

Dejstvo je, da tudi v Sloveniji vse pogosteje prihajajo na ušesa zgodbe o  indigo-otrocih "novi vrsti otrok - indigo  (Aura, 2002: 2-5)   Uporaba tega termina pa  je lahko huda in  nepričakovana  izkušnja za vzgojitelja/učitelja, ki pa se s  to novodobno posebnostjo še ni srečal.   

Kakšne naj bi bile opisane lastnosti  indigo-otrok? 

Indigo otroci so zelo impulzivni, zelo posebni.  Ne pustijo se  utesnjevati v nikakršne ovire in pravila. 

Dejstvo je, da se njihove značilnosti  tudi v navedbah v knjigi "Indigo otroci so med nami" zelo prekrivajo z  diagnozo otrok ADD oz. otrok s hiperkativno motnjo ADHD ter z diagnozo hiperaktivnega otroka. Kje je meja, da to  lahko ločimo? Zakaj bi morali ločevati? 

Avtorici Doreen Virtue se zdi pravi opis  indigo-otrok  tisti, ki pa se  prekriva s koncepti opisa  nadarjenih otrok (Virtue 2004:25):

( otrok je zelo rahločuten,

( prekipeva od energije,

( ima pogoste težave z učenjem,

( hitro mu postane dolgčas - videti je, kakor da le kratek čas lahko ostane zbran,

( upre se avtoriteti, če le-ta ni demokratično usmerjena,

( težko sedi pri miru, razen če se poglobi v nekaj, kar ga zanima,

( hitro se vda razočaranju, ker ima imenitne zamisli, vendar mu manjka spretnosti in     

    vztrajnosti ali ljudi,  ki bi mu pomagali uresničiti te naloge.

Avtorja Tober in Caroll (2004 : 2) navajata naslednje najbolj pogoste lastnosti skupine indigo otrok: 

1. na svet pridejo z občutkom, kakor da so kraljevskega rodu (in se neredko tako tudi obnašajo),

2. preveva jih občutek, da "si zaslužijo biti tukaj" in so presenečeni, kadar drugi gledajo na to drugače,

3. nič ne ovinkarijo okrog lastne veljave. Svojim staršem pogosto kar naravnost povedo, "kdo so".

4. ti  otroci imajo težave z brezpogojno avtoriteto (z ukazi brez pojasnila ali možnosti lastne izbire),

5. pogosto vidijo, kako bi se dalo kakšno stvar opraviti na boljši način, tako doma kot v šoli, zato se zdi, kot da hočejo "spodkopati" sistem (oziroma se ne znajo prilagoditi nobenemu sistemu),

6. nekatere stvari kratko malo zavračajo npr. zelo težko se jim je postaviti v vrsto in čakati,

7. sistemi, ki so obredne narave ali pa ne zahtevajo ustvarjalnega razmišljanja, jim zbujajo duševno neugodje,

8. zdijo se nedružabni, razen kadar so v družbi sebi podobnih. Če v njihovem okolju ni nikogar, ki bi zrl na stvari podobno kot oni, se marsikdo od njih zapre vase in se mu zdi, da ga živa  duše ne razume. V družabnem življenju je šola zanje zelo naporna,

9. ne bodo se odzvali na vzgojne prijeme, ki vključujejo krivdo ("Le počakaj, da pride domov očka in ugotovi, kaj si naredil!");

10. ne bojijo se vam povedati, kaj potrebujejo. 

Toda, ko starši in vzgojitelji to beremo, kaj ne najdemo v teh opisih kar veliko število  naših otrok? So to potem vzorci vseh naših novih otrok? Ali indigo-otroci potemtakem predstavljajo večino?  
Kaj pa koncept hiperkinetičnega otroka v primerjavi z opisom indigov? 

Zakaj in čemu se zelo pogosto sliši in bere primerjava indigo-otrok z nadarjenimi otroki in ne s tistimi, ki imajo hiperkinetične motnje /sindrom. Sama vidim (upam, da se motim)  prednost uporabe indigo pogleda v tem, da so lastnosti teh izpostavljene skoraj izključno s pozitivnega vidika in ne z vidika težav. Kar pri hiperkinetičnem sindromu ne moremo trditi, saj gre tu predvsem za opise področij, kjer ima otrok težave. 

Poznam občutke staršev, ki imajo otroka s težavami. Vem, kako težko jim je iskati »zdravo mejo«. Vem, kako obremenjeni so lahko s težavami. Vem koliko pozitivne energije potrebujejo. Vem,  da je to včasih nečloveški napor. Vem, da imajo starši mnogokrat strašne občutke krivde, da še niso storili vsega, kar bi lahko, ki se jih zlepa ne morejo rešiti. 

Ni dobro, če vodijo poti reševanja v ekstreme.  

V kolikor pa se starši oklepajo tega, da ne vidijo dejanskih težav v tem, da otrok potrebuje meje in da mu to na nek način zagotavlja temeljno varnost, pa mislim, da je lahko koncept razlage indigo- otrok tudi zelo škodljiv. Starš se namesto, da bi najprej sam  sebi priznal težave, ki jih opazi na nivoju komunikacije  z otrokom oklepa »nedorečenih razlag«, ki mu morda na kratki rok pomagajo v razbremenitvi odgovornosti ali občutkov krivde. A ko bo otrok večji bodo težave, ki so pri predšolskem otroku še obvladljive morda postale neobvladljive (bodo spolzele iz rok).  V tem delu vidim svojo zadržanost glede razlage koncepta indigo-otrok, ki premalo konkretno pove kako otroke na pravi način spodbujati, jih razvijati in jih obenem  ne omejevati.
Vsaka terminologija zahteva pojasnila. A odnos je tisti, ki  je prav povsod  tisti bistveni. Kaj konkretno zahteva odnos ?  Pogajanja, sodelovanje z otrokom, pripravljenost otroku prisluhniti in ga sprejemati. 
Pri svojem delu sem se že nekajkrat srečala s tem, da sem  naletela na zaskrbljenost, tudi popolno neznanje  vzgojiteljev/učiteljev v zvezi s pojavom termina Indigo otrok. Pri delu s starši opažam, da se starši, ki so v stiski  in  se počutijo nemočni, pogosto zatekajo k samooklicanim diagnostikom, ki jim ponujajo takojšnjo in ustrezno rešitev za njihovega otroka. Najbolj nezaščiten pri tem žal ostaja otrok. 

Menim, da bi se morali tudi strokovni delavci bolje izobraziti (pristopi, metode in tehnike dela) za individualno delo z drugačnimi, novodobnimi otroki.  

Smisel indigo otrok vidim v tem, da se spreminjamo mi, tako starši kot tudi učitelji in sledimo poslanstvu novodobnih otrok ter se prilagajamo na spremembe in le ob teh postajamo dovzetni.  Toda ali je ta nov termin potemtakem sploh nujen in umesten? 

( Obstaja cela poplava oznak in imen za indigo-otroke poimenujejo jih tudi:  zvezdni otroci, iskrivi otroci, mavrični otroci, otroci modrega žarka, otroci nove dobe, temno modri otroci, otroci novega tisočletja, otroci novega sveta, otroci novega boga, bojevniki, generacija mavričnega mostu … Kateri izraz naj bi torej  bil  najbolj ustrezen ?  
Za starše

Kako zagotovo vemo, kdo je indigo-otrok? Ni mogoče z gotovostjo dokazati, kdo je  indigo otrok. Zaenkrat je pojem premalo raziskan, da bi bil lahko potrjen, je pa izredno zanimiv,  privlačen, tudi drugačen.  A kot starši ne bi smeli hitre oz. instantne   klasifikacije in označevati svojih otrok: "Moj otrok  je indigo." A to se dogaja. Strinjam se, naj bomo sprejemljivi za novo, a bodimo ob tem previdni, da ne prestopamo zdrave meje, ki jo naš otrok potrebuje za življenje, da mu z nekimi predpostavkami morda bolj  ne škodimo namesto, da bi mu koristili, kar bi prav zagotovo radi.

Bodimo pozorni na naše otroke, predvsem pa na to, kaj se z njimi vsakodnevno dogaja in kako jim lahko pomagamo, da se bodo uveljavili. Vzgajajmo jih ljubeznivo. 

Tudi sama sem globoko prepričana,  da smo pri današnjih otrocih resnično pred dejstvom uporabe  novih vzgojnih prijemov, da pravzaprav sploh ne sledimo hitrim razvojnim spremembam otrok.

Vsi načeloma vemo, kakšni so naši otroci, in  seveda tudi, da se v skupini vrstnikov drugače vedejo, kot pa doma. Problem velikokrat nastane, ko nam v  vrtcu ali šoli povedo (morda na ne najbolj primeren in ustrezen način), da je otrok "problematičen", da izstopa od ostalih otrok, da je manj prilagodljiv, da je popolnoma nemiren … Problem postane še  večji, če starši in vzgojitelji/učitelji ne najdemo skupnega jezika pri razreševanju tega problema. Prepogosto se dogaja, da vsak ostane na svojem bregu. 

Zakaj učitelji/vzgojitelji  nimamo zadostnega znanja o indigo-otrocih in kdaj bo drugače? 

Hitre spremembe, ki se dogajajo v novi dobi, ko otroci odraščajo skupaj z računalnikom,   so za nas odrasle včasih prehitre, da bi se jim zmogli prilagajati. Ne moremo reči, da zakonske spremembe niso naravnane in usmerjene na otroka, saj imamo novi kurikulum za predšolsko vzgojo pri nas že od leta 1999. Vem, da je bila ena od osnovnih idej, povzeta po predavanjih  takratnih snovalcev novega koncepta, da naj bi pedagoški delavci vedno  imeli pred očmi dejstvo, da si otroci  prizadevajo, da bi svet razumeli in nanj vplivali. S tem se popolnoma  strinjam in trdim, da je ta želja prav v vsakemu  otroku. 

Za učitelja/vzgojitelja, se mi zdi bistveno, da svoja znanja ohranja in jih sproti poglablja ter dopolnjuje.  Na ravni izvedbe pa  vsak posameznik ravna po svojih sposobnostih, prepričanjih  in močeh. Marsikdo na hitre spremembe tudi ni dovolj učinkovito pripravljen.
( Resnični primer vzgojiteljice, ki je starša otroka  neprestano bombardirala z informacijami češ: vaš otrok je  grozen, je nemogoč, samo "leta" sem ter tja, ne umiri se niti za sekundo …  Način komunikacije in posredovanja informacij staršu vzgojiteljice je bil brez dvoma popolnoma neprimeren, saj  mu je vzgojiteljica to vsakodnevno ponavljala v prisotnosti drugih staršev in sodelavk.  Ker se navkljub temu  ni počutila slišano,  je uporabila bolj direktni  (direktivni) pristop:"Veste, vsi (kateri vsi?op. avtorice) drugi vzgojitelji pravijo, da je otrok  grozen in da se z njim ne da nič delati." Le kdo od staršev bi ob taki izjavi  lahko ostal ravnodušen? Omenjen način komunikacije lahko označimo kot popolnoma neustrezen.  V taki zgodbi  gotovo nihče ne pridobi -  ne vzgojitelj ne starši, še najmanj otrok, ki si zasluži spoštljivo ravnanje. 

Seveda je v omenjenem primeru  vzgojiteljica "dobila svoje nazaj." Oče otroka ji je odgovoril: "Veste draga vzgojiteljica, vsi tudi pravijo, da vi nič ne delate."   Tako rezultat: vzgojiteljica z dolgim  nosom, oče pa na svojem bregu s svojim prepričanjem … Ve, da je  njegov otrok res drugačen. Morda je oče  doma tudi res vzgojno nemočen. Morda z ženo nimata pri vzgoji istih prijemov: ali pač. Lahko, da ne delujejo. Lahko, da  za otroka ne morejo dobiti ustrezne pomoči s strani strokovnih služb, ki so jim na voljo in  bi staršem in otrokom morebiti lahko hitro, konkretno in dobro pomagali. Lahko predvidevamo marsikaj.

Potem pa so tu še informacije, ki jih posreduje  novodobno gibanje. Različni strokovnjaki, ki se vsak na svoj lasten način ukvarjajo z indigo-otroki ter metodami dela z njimi. Nekateri znajo staršem zelo dobro posredovati informacije, ki naj bi jim bile v pomoč pri vzgoji "drugačnih" otrok, pa nimajo pravih teoretskih in strokovnih znanj, zato dolgoročno ne delujejo. Vsak starš v osnovi želi otroka podpirati, a mu ta korak vedno ne uspe. Zgodi se, da starš težko obvladuje otrokova čustva, da otroka ne zna dovolj dobro opazovati (si ne vzame dovolj časa)  ali pa se mu zdi težava prevelika, da bi se lahko spopadel z njo. Starš bi moral biti tisti, ki bi videl in vedel, da mora veliko nalog v odnosu do otroka opraviti sam in da se takrat, ko je v težavah z njimi spopade, seveda s pravo strokovno pomočjo, kadar postajajo težave nepremagljive. 

Še ne dolgo tega je bilo  zelo pogosto to, da se je otroke testiralo, tudi "predalčkalo." V zadnjem času k sreči velja, da  je dober le celostni pristop obravnave otroka.  Bojim se, da morebiti tega  tudi pri "obravnavah indigo-otrok" manjka.  

In nenazadnje, tudi nemočen in sam sebi prepuščen  starš se morda bolje počuti, če ugotovi: "saj moj otrok je indigo". Lažje mu je. Nekako bolj oprijemljivo postane tudi  vedenje otroka, ki ga  starši stežka obvladujejo. Utesnjevanje otrok v diagnozo, ki posplošuje, ni pravi odgovor. Ponovno in prav gotovo pride do kratkega stika, ko  starš posreduje to informacijo vzgojitelju oz. učitelju: "Torej - prosim, ne pritožujte se - moj otrok je/ima diagnozo  Indigo." Vzgojitelj /učitelj  je pri tem večkrat nemočen  iz različnih razlogov. 

A vendarle, kako pomagati "malemu bojevniku"? Kako  upoštevati njegove potrebe, želje, zahteve in jih uskladiti z bivanjem v našem svetu?   

V svoji praksi imam kar nekaj izkušenj pri delu s  starši, ki imajo ob svojih otrocih  kar veliko število starševskih težav. Starši,  ki imajo  pri vzgoji težave in  imajo  dejansko drugačnega otroka, ki še prav posebej ne prenese avtoritete, zlahka postane tarča novodobnih "prepričanj." Posledice  so lahko za otroka večkrat neugodne, saj prav vsak otrok potrebuje prilaganje. Starši pa - ko so soočeni svojimi otroki, kateri imajo neizmerno veliko količino energije  enostavno niso več kos le-temu, otroku  in sebi ne zmorejo ali ne znajo postaviti  pravih meja, zadeve skušajo reševati na način, ki bi bil učinkovit (a večkrat  je prav reševanje na tak način lahko neustrezno). 

Res razlage včasih pokvarijo skrivnost. To izkušnjo imam. A "indigo-otroci" prav gotovo potrebujejo dodatnih razlag, dodatnega ozaveščanja, dodatnega poimenovanja. Ne gre za pometanje vidnih stvari pod preprogo pač pa  za boljše prepoznavanje le-teh. Pojav je potrebno spremljati in o tem širše in bolj odprto spregovoriti. 

Dejstvo je, da se miselnost ljudi v današnjem svetu spreminja hitreje kot kdajkoli prej. 

Informacij je neskončno. Potrebno je učinkovito selekcioniranje in hitro prilagajanje.  Prilagajanje za vse (otroke, starše in učitelje) in na vse.

Rada bi poudarila besede dr. sci. Vida Pečjaka, ki v predgovoru knjige "Indigo otroci so med nami" poudari naj lastnosti, ki se pripisujejo "indigo-generaciji" postanejo lastnosti čim večjega števila  otrok in mladostnikov. In da (ibid) "s pravim izobraževanjem, spodbujanjem ustvarjalnosti, primernejšim okoljem in ustreznejšimi zgledi  lahko povečamo indigo  skupino v dobro njim in nam vsem(prav tam)". Zgledi (tako staršev kot tudi učiteljev) vlečejo, mar ne? A tu smo že pri točki vpogleda in uvida v naše lastne ravnanje, ki  je usmerjeno v boljše. 

Otroci so naš izziv. So res?  Skrajni čas za spremembe v nas vseh? Čudežnih rešitev ne bo, če ne bomo sodelovali na spoštljiv način. 
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